

Новость · 2 октября 2019, 09:44

## Суд обязал оппозиционеров выплатить ресторану «Армения» более 240 тысяч рублей

Тушинский районный суд взыскал с девяти оппозиционеров более 240 тысяч рублей в пользу ресторана «Армения» из-за акции протеста 27 июля. Об этом [сообщает](#) корреспондентка «Медиазоны» из зала суда.

Ресторан расположен на Тверской улице и якобы из-за скопления протестующих «был вынужден приостановить» работу. В результате представитель ООО «Анкор», которое владеет «Арменией», потребовал возместить им 551,8 тысяч рублей — столько, по их словам, ресторан недополучил из-за закрытия.

В эту сумму, по словам адвокатов истца, вошла стоимость отмененного в этот день банкета на — 396 352 рублей.



**Ресторан «Армения» против оппозиционеров.**

Иск на 551 847 рублей 40 копеек

«Анкор» подавала иск к девяти оппозиционерам — Алексею Навальному, Александру Соловьеву, Илье Яшину, Юлии Галяминой, Любове Соболь, Ивану Жданову, Владимиру Милову, Олегу Степанову и Георгию Албурову, который в иске указан как Олег Алдуров, а его имя исправлено карандашом.

После московских протестов на оппозиционных политиков подавали в суд - Мосгортранс, метрополитен, служба такси «М.Такси коммуникация», компания «Анкор», полиция и двое индивидуальных предпринимателей. По одному иску суд полностью удовлетворил требования Мосгортранса и обязал выплатить предприятию более 1,2 млн рублей. 1 октября суд обязал оппозиционеров выплатить 3,4 млн рублей в пользу ГБУ «Автомобильные дороги».